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Установите соответствие между условным знаком и его названием:

Исследование
A)  поиски в 1492 году морского пути в Индию, открытие Америки
Б)  изучение в 20-х гг. XX века центров происхождения культурных расте-
ний, организация научных экспедиций по изучению растительности Среди-
земноморья
B)  плавание вдоль побережья островов Гренландии и Ньюфаундленда, от-
крытие полуострова Лабрадор
Г)  организация уроженцем Беларуси нескольких экспедиций на острова в
Северном Ледовитом океане

Исследователь
1)  Джон Кабот
2)  Джеймс Кук
3)  Николай Вавилов
4)  Христофор Колумб
5)  Отто Шмидт

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца
могут быть использованы для ответа. Например: А2Б1В4Г5.


